

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 3 (59), ноябрь 2019 г.

100 ИДЕЙ ДЛЯ БЕЛАРУСИ

«100 идей для Беларуси» - республиканский конкурс, в котором участвуют молодежные инициативы, проекты и даже изобретения, направленные на увеличение благосостояния нашей страны.



Ежегодно ученики нашей школы успешно участвуют в этом конкурсе. Все помнят интеллектуальную разработку Ивана Сильвановича, который вместе с учителем физики А.С.Чепиком представил свой проект на республиканском конкурсе.

В нынешнем году учащиеся 11 класса Татьяна Бубен и Ирина Дереченик на конкурсе «100 идей для Беларуси», который проходил в Берестовице, успешно представили цифровой ресурс – сайт «Мой любимый город», посвященный г.Скиделю и приуроченный к Году малой Родины. Сайт создан под руководством руководителя школьного клуба юных журналистов «Твой формат» Н.И.Черкес.

Выступление Татьяны Бубен и Ирины Дереченик получило высокую оценку жюри и участников конкурса.

Это наш вклад в Год малой Родины.

Дарья Руштейко, 11 «А» класс.

Фото из личного архива Т.Бубен, И.Дереченик.

«ЗАКАЧАЛИ ЗНАНИЯ» В МОСКВЕ

С 18 по 21 ноября в Международном конкурсе педагогического мастерства «Закачай знания» в Москве участвовала учитель русского языка и литературы Наталья Ивановна Черкес.

Педагог представила сайт «Муза в солдатской шинели», который вызвал большой интерес у всех присутствующих. В конкурсе участвовали педагоги из 40 стран, финалистами стали 25 учителей из разных стран.

Черкес Н.И. была единственным финалистом из Республики Беларусь.



Помимо конкурсной была проведена и культурно-развлекательная программа.

Татьяна Бубен, 11 «А» класс.
Фото из личного архива Н.И.Черкес.

ХОРОШО ЧИТАЕМ!!! ПРИЗЕРЫ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА «АЙ ДА ПУШКИН!»

Призерами республиканского конкурса чтецов «Ай да Пушкин!», приуроченного к 220-летию со дня рождения А.С.Пушкина, стали учащиеся 6 «Б» класса Екатерина Бубен и Никита Быль (учитель Н.И.Черкес). Школьники подготовили видеоролики с чтением фрагментов из «Сказки о мертвой царевне и семи богатырях».



Конкурс был организован Российским центром науки и культуры в Бресте.

Екатерина Бубен и Никита Быль были награждены дипломами и ценными подарками. Их видеоролики размещены на нашем сайте «Пусть читают» в рубрике «Чтецы».

ПОБЕДИТЕЛИ РАЙОННОГО КОНКУРСА ЧТЕЦОВ



Весьма успешно выступили ученики нашей школы на районном конкурсе чтецов.

Ребята продемонстрировали свое мастерство, артистизм, умение передать эмоции и основную мысль произведения.

В итоге дипломами 1 степени награждены Ксения Грищук и Дмитрий Васюкевич, а Захар Крищик удостоен диплома 3 степени (учитель М.С.Шишко).

Поздравляем талантливых чтецов!

Александра Супрон, 11 «А» класс. Фото Н.И.Черкес, М.С.Шишко.

ДРУЖИМ СО СПОРТОМ!

С 6 по 9 ноября в Гродно проходил международный турнир по волейболу среди юношей 2006 г.р. и моложе. В турнире приняли участие команды из Гродно, Минска, Глубокого, Москвы, Калининграда.

Победителем турнира стала команда из Гродно – ОСДЮШОР им. А.Н.Сапеги.



Рады сообщить, что в составе этой команды играет Михаил Юровский, учащийся 7 «А» класса. Поздравляем Михаила Юровского и желаем ему и его товарищам по команде новых побед!

Дарья Руштейко, 11 «А» класс. Фото предоставлено Михаилом Юровским.

УЧЕНИЧЕСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ



В школе большое распространение получили ученические инициативы. Часто их организуют члены двух волонтерских отрядов под руководством О.В.Слизевич и А.Г.Симоненко.

Волонтеры проводят акции и творческие дела с привлечением сверстников. Большое количество учащихся вовлечено в инициативы «Я выбираю здоровье!» и «Подари радость!»

Призываем всех членов школьного социума включаться в значимые,

общественно полезные школьные инициативы.

Александра Супрон, 11 «А» класс. Фото автора.

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ: ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА

Ноябрь – февраль традиционно являются самыми опасными с точки зрения заболеваемости гриппом и ОРВИ. Поэтому мы считаем, что лучше принять профилактические меры, чем потом лечиться.



Итак, основные правила профилактики гриппа:

- Избегайте переохлаждения, проветривайте помещение.
- Позаботьтесь о правильном питании с комплексом витаминов.
- Личная гигиена. Чаще всего ОРВИ передаётся в основном воздушно-капельным путём или через грязные руки. Чем чаще вы моете руки – тем ниже риск заражения. Вымыть руки – самое просто из того, что вы можете сделать для собственного здоровья.
- Избегайте контактов с больными. Не стоит навещать заболевших гриппом друзей, лучше спросите о состоянии по телефону. Не стоит стесняться надеть маску, если контакт с больным неизбежен. Если есть возможность избежать публичных мест – воспользуйтесь ею. Можете пройтись пешком, а не ехать в автобусе с чихающими и кашляющими пассажирами – пройдитеесь. Не стоит без серьезной надобности бродить по магазинам и другим общественным местам.
 - **БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!** Берегите здоровье, кроме вас самих никто не сможет этого сделать.



Татьяна Бубен, 11 «А» класс. Фото со школьного сайта.
На снимке: профилактическую работу проводит медработник.

ИЗУЧАЕМ НАШ КРАЙ: ЭКСКУРСИЯ В ЩУЧИН

Всем очень понравилась экскурсия в г.Щучин с посещением аэродрома, где можно было увидеть показательный полет, послушать рассказ экскурсовода об истории авиации. Большое впечатление на всех произвело посещение дворца Друцких-Любецких. Также участники экскурсии побывали в «бункере 77».



Главный редактор *Наталья Ивановна Черкес*
Редколлегия: *Татьяна Бубен, Ирина Дереченик, Дарья Руштейко*
Наш адрес: *231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44*
E-mail: *nicherkes@yandex.ru*